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ATA DA 78ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA 1 

DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, REALIZADA EM 27 2 

DE MARÇO DE 2020. 3 

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e vinte, às quatorze horas, reuniu-se o Colegiado do Programa 4 

de Pós-Graduação em Políticas Públicas, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Federal do Paraná, 5 

em web conferência em função do fechamento das instalações da UFPR, por conta da pandemia do vírus altamente 6 

contagioso Covid-19. Estavamconectados os seguintes membros: Prof. Walter Tadahiro Shima (coordenador e 7 

presidente), Prof. Fabiano Abranches Silva Dalto (vice coordenador), Prof. José Ricardo Vargas de Faria 8 

(representante da linha Economia Política do Estado Nacional e da Governança Global - EPENGG), Prof. Fernando 9 

Antônio Gimenez (representante da linha Tecnologia, Regulação e Sociedade) e a representante discente Fabiane 10 

Cristina Silva Mesquita. Dando início à Reunião Ordinária, o Senhor Presidente iniciou a seção. Informes: 1. O Prof. 11 

Fabiano falou sobre a criação de uma disciplina sobre finanças funcionais para o financiamento das políticas 12 

públicas que apresentará ao colegiado posteriormente. Foram solicitadas as inclusões de Pauta dos seguintes 13 

itens: a) Pedido de desligamento do discente Emerson Leonardo Schmidt Iaskio. b) Resultado do processo seletivo 14 

de pós-doc. c) Pedido do setor para manifestação do setor sobre retorno das aulas online. Aprovadas as inclusões 15 

passou-se então aos pontos de pauta originais. 1- A ata da 77ª reunião ordinária do Colegiado foi aprovada por 16 

unanimidade 2- O coordenador apresentou a nova comissão de bolsas integrada por Prof. Luís Felipe Ferro, Prof. 17 

Wellington Pereira da Silva, doutoranda Fabiane Cristina Mesquita Silva e mestranda Jessica Serra de Freitas que 18 

foi aprovada por unanimidade.  3- O desligamento dos discentes Emerson Leonardo Schmidt Iaskio, Bruna 19 

Woinorski de Miranda, Letícia Codagnone Ferreira Raymundo, Luísa Batista de Souza e o pós-doc Gustavo Gava 20 

foram aprovadas por unanimidade. 4-  O pedido de alteração de orientação de Raquel Rodrigues Dolzan do Prof. 21 

Nilson Maciel de Paula para o Prof. Alexsandro Eugênio Pereira e de Rodrigo Noll Gonçalves do Prof. Rafael Gomes 22 

Ditterich para o Prof. Roberto Eduardo Bueno ficando o Prof. Rafael Gomes Ditterich como co-orientador foram 23 

aprovados por unanimidade.  5- As solicitações de aprovação de banca de qualificação de Ana Léa Macohon 24 

Klosowski, Felipe Florêncio de Oliveira e Karlla Maria Martini foram aprovadas por unanimidade. 6-  A solicitação 25 

de aprovação de relatório de estudo dirigido de Alexandre Gustavo dos Santos foi aprovada por unanimidade. 7 – 26 

As solicitações de convalidação de créditos de Elaine Aparecida Batista (TEORIA DEMOCRÁTICA – 4 créditos), Lucas 27 

Roberto Gonçalves (ECONOMIA POLÍTICA DO DESENVOLVIMENTO – 2 créditos) e Andressa Benvenutti Radaelli 28 

(INOVAÇÃO E REDES TERRITORIAIS – 2 créditos) foram aprovadas por unanimidade.  08 – A solicitação de proposta 29 

de Estágio de Docência de Ana Carolina Cordeiro foi aprovada por unanimidade. 09 – O Prof. Fabiano Abranches 30 

Silva Dalto, presidente da comissão de seleção 2019/20 informou ao colegiado que houve apenas uma inscrição no 31 

processo seletivo de pós-doc sendo a candidata aprovada com a nota máxima e deverá ser supervisionada pelo 32 

Prof. Nilson Maciel de Paula. 10 – O coordenador do Programa relatou que na reunião setorial ocorrida em 23 de 33 

março o diretor solicitou aos presentes que se manifestassem quanto a possibilidade de iniciar as aulas de forma 34 

online. O tema foi amplamente discutido no colegiado e decidiu-se que algumas atividades, a critério de cada 35 

professor em comum acordo com a turma pode ser feitas por meio de ferramentas virtuais. Decidiu-se também 36 

que professores de disciplinas optativas podem se organizar para oferta-las no formato virtual a partir do final da 37 

suspensão, de tal forma que, os alunos já se organizem para cursá-las neste formato. As atuais disciplinas não foram 38 

acordadas desta forma, de tal modo, que os alunos se manifestaram contrários a substituí-las por virtual. Elas 39 

deverão ser ofertadas em outro momento a ser revisto após a volta às atividades normais. Nada mais havendo a 40 

tratar, o Senhor presidente encerrou a reunião, da qual eu, Barbara Paes Spricigo, lavrei a presente ata, que após 41 

lida e aprovada foi assinada por mim e pelo Presidente. Curitiba, 27 de março de 2020. 42 


